



Председатель Следственного комитета России поручил возбудить уголовное дело по факту нападения собак на ребенка в Краснодарском крае



В СМИ сообщается о том, что 23 февраля в Юбилейном микрорайоне Краснодара стая собак напала на ребенка, одно животное его укусило. Следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю инициирован вопрос о передаче материалов из органов полиции в подразделение Следственного комитета.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю следственного управления по Краснодарскому краю Маслову А.К. возбудить уголовное дело и представить доклад о ходе расследования и мерах, принимаемых должностными лицами региона для правового регулирования отношений в области обращения с бродячими животными.

Ход и результаты расследования будут поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1769554>